

În atenția partenerilor,

La inițiativa unui grup de **jurnaliști agrarieni**, grefată pe dorința multor locuitori și lucrători în diverse sectoare și servicii din spațiul rural, va fi realizată **o nouă emisiune agrară**.

Aceasta urmează a fi **difuzată săptămânal**, pe parcursul a **o oră și cincizeci de minute** - **duminica în intervalul orar 9:00-11:00** – gazda fiind unul din posturile de televiziune cu mare audiență în spațiul la care ne referim - **FAVORIT**.

Se va răspunde astfel tuturor celor care și-au manifestat dorința de a se alocă mai mult spațiu activităților specifice satului românesc în presa scrisă, dar mai ales în cea audio-vizuală.

Emisiunea va cuprinde știri, reportaje, dezbateri, dar și muzică. Vor fi abordate subiecte privind activitățile din **agricultură, zootehnie, industria alimentară, silvicultură**, apoi **cele specifice comunităților locale, cultură, sănătate, educație, siguranță, turism rural și agroturism**, etc.

Vor fi **prezenți** în emisiunile noastre **cei care au reușit sau oferă idei de afaceri** – printre care am fi onorați dacă ați accepta să vă numărați -, dar și cei care, din motive obiective ori subiective au ... clacat. Vor fi, de asemenea, prezenți specialiști care vor oferi soluții tehnologice, dar și informații de interes pentru toate categoriile de telespectatori.

Nu vor fi neglijați **reprezentanții comunităților locale**, ai unor instituții publice cu responsabilități în **spațiul rural**, care pot oferi exemple dar și soluții pentru dezvoltarea și modernizarea localităților.

Pentru ca inițiativa noastră să aibă succes considerăm necesar să consultăm un număr cât mai mare de potențiali beneficiari ai acestui demers publicistic, printre care vă aflați și dumneavoastră, cu rugămintea de a vă pronunța asupra conținutului emisiunii și, eventual, a propune o structură de subiecte pe care o considerați de interes pentru domeniul în care vă desfășurați activitatea sau pentru comunitatea din care faceți parte.

În speranța că veți da curs demersului nostru și că ne veți fi permanent alături,
Vă mulțumim anticipat.

Cu deosebită considerație,

Colectivul redacțional
"Numea la țară"
PRODUCĂTOR,
Ion BANU



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Ion Banu".

Notă:

Așteptăm opiniile și propunerile dumneavoastră pe E-mail: ibanu47@gmail.com, tel/fax: 021.311.37.11; tel. mobil: 0744.682.547